

合肥市民办义务教育学校设置标准出台： 办城市初中需百万“活钱”

星报讯(星级记者 桑红青) 城市小学、初中应设置12个以上教学班,投资办城市初中运转资金应不低于100万元。记者昨天从合肥市教育局获悉,合肥市民办义务教育学校设置标准正式出台,举办者义务教育阶段学校首先必须要有“土地”。

依照标准,民办义务教育学校应当设在无污染的地段,不得毗邻集贸市场、殡仪馆、医院太平间和传染病房、高压变电配电所、加油站、危险物品仓库等不利于学生学习、生活或者存在重大安全隐患的场所,校园绿地率应在35%以上。投资兴建农村小

学、初中应设置6个以上教学班,城市小学、初中应设置12个以上教学班。小学班额为46人,初中班额为50人。

对于社会普遍关心的投资金额问题,该标准规定,举办者持有校园内全部土地的使用权证并具有校舍的使用权;生均用地面积(不含教职工宿舍和相对独立的附属机构):城市小学不低于11平方米,农村小学、城市初中不低于16平方米,农村初中不低于25平方米。小学应当设2组60米或1组100米的直道跑道,或者设1个环道田径场。初中应当设2组100米的直道跑道,或者设1个250米以上

的环道田径场。

学校办学经费可以由举办者独资,也可以实行股份制。实行股份制的,应当明确出资各方的出资方式及所占比例,并有相应的资信证明(社会中介组织出具的验资报告、公证机构出具的公证书等)。

校舍、设备达到设置标准后,学校还应当有相应数额的运转资金:农村小学不低于30万元,城市小学、农村初中不低于50万元,城市初中不低于100万元。学校的日常教学、行政办公、生活保障、教师培训等正常经费应当有稳定、可靠的来源和切实的保证。

合肥徽高架“中国结”初“编”成

位于南二环与徽州大道交口 四层大立交主体完工摊铺沥青

星报讯(武奎龙 王宝林 星级记者 徐涛/文 记者 程兆/图) 昨日,记者来到合肥徽高架施工现场,发现南二环下穿徽州大道高架桥立交主体已经建成,即将完成沥青摊铺等收尾工作。而徽州大道与祁门路交口处,也将有望于本月中旬放行。

目前正在建的合肥市徽州大道与高铁南站衔接工程中,最受广大市民关注的,自然就是南二环下穿徽州大道高架桥立交的最新进展了。

昨日上午,记者前来探访时发现,这座4层立交桥已经脱去了昔日的“钢架外衣”,所有成型的桥体和匝道已呈现在眼前。被喻为“中国结”的这座立交桥,7条匝道相互穿越,将徽高架与南二环、庐州大道这个五岔路口流畅地沟通起来。“整个立交,从最高处的主线桥,到桥底的南二环下穿通道,上下落差有20多米,可以称得上是省城目前在建高架桥中施工难度系数最高的。”施工单位中铁十局相关负责人告诉记者。

特别是该立交桥最底层——已经放行通车的南二环下穿,川流不息的车流更是为该工程渲染着全面竣工的气氛。据介绍,目前该立交正全力实施沥青摊铺等后续收尾工作,为国庆期间的放行做准备。

由“中国结”这座立交桥向南行,徽州



工人正清理徽高架路面伸缩缝

大道祁门路段正紧张施工。施工单位中铁二十四局相关负责人告诉记者,考虑前期交通因素,徽高架上跨祁门路段直到南二环下穿放行才开始施工,“按照现在的施工进度,这个路口的沥青摊铺工作将在9月中旬完工,届时该交口将恢复通车。”

此外,记者还了解到,徽高架还将两次

上跨人行天桥。第一座人行天桥位于南二环交口以南段,“考虑到该人行天桥新建没多久,施工方特意在施工中对其进行了保护。高架建好后,仅需要对其简单装饰即可再次投入使用。”另一座人行天桥位于龙川路交口以北段,“今后市民可以通过该天桥换乘BRT公交。”

针扎多名女性,嫌犯是个厨子

嫌疑人交代:为了寻找刺激

本报记者

8月31日晚,在省城临泉路公交四公司站牌附近,有两名女子先后被一男子用针袭击臀部,该男子作案后迅速逃离现场。9月2日23时许,嫌疑人余某被抓获归案。

街头多名女性臀部被针扎

8月31日晚7时许,家住省城芙蓉苑南村的孙女士,在途经临泉路公交四公司站牌时,突然感到臀部剧痛,正要回头时,一中年男子迅速从其身后离开。朱女士当时特别害怕,便急忙往家跑。后来发现臀部有针扎的痕迹,孙女士便报了警。

当晚7时30分左右,警方又接到一家住蒙城北路一里井的朱女士的报警,朱女士称,其也在临泉路公交四公司站牌附近遭到一男子用针袭击臀部,作案后男子逃离现场。

两起事件发生后,一时间引起了附近居民议论纷纷和心理上的恐慌。同时,也引起了合肥警方的高度重视。

看黄色录像产生心理变态

经过合肥市庐阳刑警的缜密侦查,犯罪嫌疑人很快被锁定。9月2日23时许,嫌疑人余某被抓获。

据余某交代,其24岁,金寨县人,系省城一高档酒店的厨师,租住在庐阳区一里井一民房内。

余某还交代,其受黄色录像影响,产生心理变态,为寻找刺激,便用缝衣针扎年轻女性的臀部。

余某称,8月29日早晨,一次携带缝衣针到单位缝衣服扣子的偶然机会,在合肥蜀山区安医附院公交站,用缝衣针扎了一名着紧身牛仔短裤年轻女性的臀部。那次经历,让他感觉很刺激,此后便一发不可收拾。

目前,案件还在进一步调查中。

恋爱遭父母反对 女子服数十粒药

星报讯(记者 鲁龙飞) “好了,孩子没事了。”9月3日凌晨,在合肥滨湖医院急诊室外,听到医生的话,一对中年夫妇长舒了一口气。不久之前,女儿因为恋爱与父母吵了起来,随后悄悄服下了数十粒胶囊,所幸被及时发现。

据父亲介绍,其女儿今年22岁,刚毕业参加工作不久,“上班没几天就和一个男孩子谈恋爱。”父亲不满地说,他们也见过男孩,通过沟通觉得对方条件不是很好,因此不同意女儿与其继续交往下去。

9月2日下午,女儿与男孩出去约会,很晚才回到家中,父母很不开心,又将女儿训斥了一番,并严厉要求她分手,三人大吵了一架。让父母没想到的是,女儿回屋后,竟然悄悄服下了数十粒胶囊,“幸亏我晚上去她房间,准备和她说话,要不还发现不了。”母亲心有余悸地说,女儿这次也太冲动了。

目前,女子已经暂时脱离了生命危险,不过仍需要住院接受进一步观察。